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ПОШТОВАНИ ПРИЈАТЕЉИ, УЧЕСНИЦИ 34. ДРИНСКЕ 
ЕЛЕКТРИЈАДЕ – „БРАТУНАЦ 2022“ 

 

 

ЧАСТ НАМ ЈЕ И ЗАДОВОЉСТВО ДА ВАС ПОЗДРАВИМО И ПОЖЕЛИМО 
ДОБРОДОШЛИЦУ У ИМЕ РЈ БРАТУНАЦ КАО ОРГАНИЗАТОРА  И ДОМАЋИНА  

34. СУСРЕТА 

 

ЖЕЛИМО ВАМ ПРИЈАТАН БОРАВАК У БРАТУНЦУ И ПУНО УСПЈЕХА У ТАКМИЧЕЊУ 

 

 

 

 

САТНИЦА: 

 Доручак:  од 800 до 900 h у оквиру комплекса СШЦ Братунац 

 Отварање игара:  у 900 h у оквиру комплекса СШЦ Братунац 

 Почетак такмичења:  у 1000 h 

 Ручак:  „роштиљ“ у оквиру комплекса СШЦ Братунац гдје се и одржавају такмичења 

 Вечера:  од 1800 h у ресторaну „Ексклузив“ 

 

 

 

 

БРАТУНАЦ, 21. мај 2022.                                                            ДОБРО НАМ ДОШЛИ! 
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О ДОМАЋИНУ ИГАРА 
БРАТУНАЦ 

Теренска јединица Братунац покрива територију општина Братунац и Сребреница. Преко својих 307 трафо 

станица и далековода укупне дужине око 470 km, НН мреже и прикључака дужине око 870 km, електричном 

енергијом снабдијева 11.814 мјерних мјеста. 

Братунац се налази 97 километара од аутопута А2 и 130 километара од аутопута А1 у Србији, те 150 

километара од аутопута „9. Јануар“ у БиХ, те својом позицијом представља важну тачку на правцима Београд-

Сарајево и Требиње-Бијељина. 

Удаљеност Братунца од регионалних градских центара (км): Београд 163; Нови Сад 166; Подгорица 323; 

Дубровник 353; Сарајево 136; Бања Лука 254; Загреб 403; Љубљана 542; Беч 690; Будимпешта 461. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Као насеље на путу између Босне и Србије, Братунац се први пут помиње 1381. године. Тада је имао неколико 

кућа и 30 становника. Тек 1927. године добија статус општине и бива уврштен у списак мјеста која треба 

прогласити за варошице. 

Под данашњим именом Братунац се први пут помиње 1891. године у запису једног археолога. Почетак 

организованог откупа дувана у Братунцу 1886. године означава почетак економског развоја, чему је 

допринијела и изградња објекта за откуп и сезонску прераду дувана 1911. године. 

Како је изградња старог моста на Дрини 1926. године, била окидач за убрзан развој овог подручја, тако ће и 

отварањем новог моста симболичног имена „Братољуб“, 2021. година бити уписана као нова страница 

историје у интезивном развоју привреде, инфраструктуре и туризма општине Братунац. 

68 километара ријеке Дрине главни је замајац развоја туризма наше општине, и непресушан ресурс и 

потенцијал на коме ће почивати већина пројеката из ове области. Са површином од  293 км2 и надморском 

висином од 174 метра у равничарском дијелу до 1098 метара у брдском дијелу општине, Братунац пружа 

неслућене могућности за развој рекреативног, вјерског, адреналинског и сеоског туризма. 

Општина Братунац према последњем попису становништва из 2013. године броји 20.304 житеља. 
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У Братунцу су рођене и живјеле бројне познате личности које су обогатиле историју и друштвени живот нашег 

града, попут краљевског официра мајора Јездимира Дангића, теолога и канонизованог светитеља Будимира 

Соколовића, револуционара, политичара и уредника листа „Борба“ Влајка Беговића, народног хероја Душана 

Јерковића, академског сликара Хусеина Налића и многих других. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АВАНТУРЕ НА ДРИНИ 

Ријека Дрина представља значајан потенцијал Братунца али и читавог западног Балкана, што се огледа кроз 

њен хидропотенцијал али и заносну љепоту њених обала и беспрекорно чист водоток са мноштвом слапова, 

букова и вирова, што је чини изазовном за бављење воденим активностима. 

Чињеница да Дрина једном петином свога укупног тока протиче кроз Братунац, отвара бројне могућности за 

организовање рафтинга, сплаварења, купања, роњења и других адреналинских активности на води.  

Авантура коју дефинитивно не смијете заобићи јесте регата „Дрински слалом“ која се традиционално 

организује сваке прве суботе у августу мјесецу, када се  на Дрини одржава прави мали „карневал“ на води, 

који окупља посјетиоце из читаве Европе који уживају у спусту низ ријеку на потезу од Факовића до ''Рајске 

плаже'' у Красанпољу.  

„Дрински слалом“ као манифестација обједињује бројне спортске активности као што су турнири у одбојци и 

фудбалу на пијеску, надметање у рафтинг и кајак дисциплинама, скокови у воду и слично, а који се 

одржавају на „братуначком мору“ – Рајској плажи.  
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HIKING&BIKING“ АВАНТУРЕ 

Братуначки рељеф и конфигурација терена нуди идеалне услове за развој планинарења и брдског 

бициклизма, дисциплина које постају све популарније. Било да више волите вожњу бициклом или квадом по 

асфалтним путевима уз 68 километара дугу обалу Дрине, или шумским и сеоским путевима са много успона 

и спустова, све наше стазе ће вам пружити не само уживање у вожњи на два или четири точка, већ и 

уживање у љепоти нетакнуте природе и пејзажима који промичу поред вас. Обиљежене планинарске стазе 

по планинским вијенцима Лудмера, Осата, Чауша као и близина најљепших масива Србије и БиХ, попут Таре, 

Звијезде, Златибора, Јавора и других многобројних бисера природе чине идеалне услове за боравак и 

уживање  у природи, те развој планинарских дисциплина. Манифестације попут планинарског „Похода на 

Бијели камен“ и бициклистичког кроса „Дрински МТБ караван“ окупљају на стотине посјетилаца љубитеља 

природе из читавог региона, који у септембру мјесецу „окупирају“ братуначка брда и побрђа уживајући у 

овој незаборавној авантури. 

Своје незаборавне тренутке у братуначким горама можете планирати и организовати у сарадњи са 

планинарским друштвом „КИК“ и брдским-бициклистичким клубом „Mountain bike“ који за вас могу 

организовати  авантуру у природи која је прилагођена вама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

„РАЈСКА ПЛАЖА - БРАТУНАЧКО МОРЕ“ 

Туристичко рекреативни комплекс „Рајска плажа“ код Братунца, представља својеврсни бисер на обали 

ријеке Дрине који пружа незаборавне утиске и тренутке уживања покрај најчистије европске ријеке. 

Комплекс се простире на више од десет хектара површине и нуди бројне садржаје у којима посјетиоци могу 

уживати током цијеле године, а свој прави сјај „Рајска плажа“ показује у љетним мјесецима када је посјети 

више од 4.000 људи дневно. 

На десетине плажних и тропских барова, киоска брзе хране, дјечија играоница, спортски терени, уређен камп 

простор, пикник столови, излетничке настрешнице са роштиљима и печењарама, уређено купалиште, тушеви, 

скакаоница, пристаниште за чамце и кајаке само су неки од садржаја које овај комплекс, који са правом носи 

надимак „братуначко море“, нуди својим посјетиоцима током сезоне. 
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У оквиру самог комплекса и његовој непосредној близини налазе се бројне куће за одмор и бунгалови, које 

заједно са уређеним кампом за шаторе и приколице, чине одличне смјештајне капацитете за прихват гостију 

који желе да уживају у овом дринском рају. 

Могућност изнајмљивања рафтинг чамаца, кајака и кануа, затим организовање сплаварења ријеком Дрином, 

уживање у спортском риболову на обиљеженим риболовачким стазама, организовање hiking и biking тура 

према Скарадовици (682 мнв) одакле се пружају фантастични погледи према дринској котлини и планинама 

западне Србије, само је део туристичке понуде коју можете искусити посјетом овом излетишту којим управља 

Туристичка организација Братунац. 

Комплекс „Рајска плажа“ се налази на 5 километара од центра Братунца, у мјесту Красанпоље, на 

регионалном путном правцу Зворник-Дрињача-Братунац. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЛОВ И РИБОЛОВ 

Раскошан живи свијет у читавих 68 километара тока Дрине изванредан је дар природе који чини основ за 

бављење спортским риболовом у Братунцу. Дрина у Братунцу са својим средњим током, домаћин је 

мнгобројним слатководним врстама рибе попут шкобаља, плотице, мрене, клена, пастрмке, сома и наравно 

младице, која са правом носи епитет дринске „краљице“ која се на овом подручју традиционално среће у 

својим капиталним издањима од преко 30 килограма. 

Са 12 обиљежених рибарских подручја и једним ревиром у развоју, газдује и управља СРД „Дрина“ из 

Братунца са традицијом дугом више од 65 година. Централна манифестација „Шкобаљијада“  која окупља 

бројне љубитеље спортског риболова организује се у августу мјесецу када се на дринским обалама надмећу 

риболовци из читаве регије али и иностраних земаља, док се у ревијалном дијелу овог догађаја организује 

„Златни котлић Подриња“ када се дуж читаве Рајске плаже шире опојни мириси најбољих рибљих чорби и 

паприкаша спремљених од дринске рибе. 

Ловачко удружење „Чауш“ из Братунца газдује са бројним ловиштима на читавој територији општине и води 

рачуна и одржава све објекте у њима, попут ловачких кућа, осматрачница, високих чека, хранилишта, 

појилишта и солила. Ова приступачна ловишта, представљају станиште за бројну предаторску и племениту 

дивљач попут дивље свиње, лисице, вука, медвједа, зеца, куне, јазавца, срндаћа као и бројне пернате 

дивљачи попут дивљих патака, фазана, пољских и шумских јаребица и слично. 
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Поштујући календар лова и ловостаја као и организованих хајки, братуначким ловиштима „патролирају“ 

ловци из нашег подручја али и  удаљених крајева који су привучени љепотом овог средњеподрињског бисера 

природе. На крају сваке ловне сезоне традиционално се организује велика ловачка забава са бројним 

забавним, едукативним и ревијалним активностима која окупља велики број ловаца. 

 

 

 

 

 

 

 

MАНАСТИРИ 

Манастир Покрова Пресвете Богородице - КАРНО код Сребренице 

Манастир КАРНО, древна Немањићка задужбина из XIII вијека, посвећен је Покрову Пресвете 

БОГОРОДИЦЕ.  На мјесту данашњег Храма по предању се налазио Манастир који је страдао у вријеме доласка 

османлија у ове крајеве. Градња данашњег Храма Покрова Пресвете Богородице започета је 1893. године, а 

завршена је 1896. Године. Осветио га је митрополит Николај (Мандић) ујак свјетски познатог Српског научника 

Николе Тесле. На Храм је дозидан звоник 1925. године, а звоно је даровао Краљ Александар Карађорђевић. 

Мајстори су били чувени осаћански неимари, које је и Књаз Милош Обреновић позивао да граде и зидају по 

слободној Србији. 

Оваj Храм је неколико пута страдао и обнављан. Најприје је руинирани Храм обновио прото Тихомир 

Митровић 1956. године, да би због насталих оштећења у тешком невремену 1973. године чекао на обнову до 

1979. године. У Одбрамбено-отаџбинском рату 1992. године Храм је опљачкан и запаљен, скинут је  кров, а 

сав инвентар уништен. Том приликом је изгорио и иконостас са вриједним иконама. Све ово су учиниле 

муслиманске војне снаге из Сребренице, злогласне 28. дивизије такозване армије БиХ под командом Насера 

Орића. Обновљен је и саниран да се у њему може богослужити 1996. године.  Док је ово био парохијски Храм 

у њему су службовали: Драго Урошевић, Српко Дабић, свештеник Јосип, Симо Ђурић, јеромонах Николај 

(Егић), Димитрије Блажић, Миодраг Ђорђевић, Тихомир Митровић, Ранко Јотић, јеромонах Никодим 

(Новаковић), Тодор Томић, Ђоко Јовић и Димитрије Крсмановић. 

Обнова манастирскког живота почиње доласком садашњег Игумана, Архимандрита Луке (Бабића) 2011. 

године. Овај Манастир његовим неизмјерним трудом, залагањем и животним пожртвовањем, ниче из 

пепела. Отац Лука је за кратко вријеме заједно са пријатељима Манастира и побожним народом, подигао 

велики конак у склопу кога је сазидао нову Цркву, и започео обнову манастирског комплекса. Такође, 

благословом и личним залагањем тадашљег Епископа зворничко-тузланског, а данас Митрополита 

Дабробосанског, Господина Хризостома у многоме је помогнута обнова ове велике Светиње. Наш драги 

Митрополит Хризостом, понавља подвиг Митрополита Николаја (Мандића), те одмах по освећењу Светиње 

Карно, као и он, одлази за Митрополита  Сарајевског. 
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Тренутно су у завршној фази радови рекострукције старог Храма, на коме су по пројекту реконструкције 

дозидане двије куполе, извршена преправка кровне конструкције, на којој треба да се изврши покривање са 

златним лимовима, као и наставак финих радова у унутрашњости Храма, од малтерисања и 

иконописања.  Обзиром да је са ових крајева-Осата, Свети Владика Николај Велимировић, Српски и 

Свеправославни, њему у част, у славу Божију, посвећен је новоизграђени Храм у манастирском конаку. 

Мермер у тој цркви је локални „романит“; Иконостас је рад  дуборезачке радионице  Свештеног Манастира 

Тврдош, из Старе Херцеговине; полијелеј је из братске Грчке (Атина), а свештене иконе Христа и Богородице у 

позлати су из Царске Русије. У склопу конака се налази и манастирска библиотека, трпезарија и двадесет соба 

опремљених за боравак посјетилаца. 

У Манастирској порти сазидан је и Пирг, посвећена Светом Сави, првом Српском архиепископу 

и  просветитељу, на који се наслања летњиковац са тремом. Такође, у оквиру Манастирског компекса 

подигнута је и спомен биста свештенику Бобану Лазаревићу, који је страдао 1992. године; и завршени су 

радови на спомен чесми за настрадале мјештане села Карно, и 11 припадника полиције Републике Српске, 

који су погинули у непосредној близини Манастира. У Манастирском посједу су још и фарма животиња-

највећа атракција су коњи, пчелињак, пластеник.. 

На локацији Купрес на Црном Врху, недалеко од Манастира, на мјесту познатом као „Црквина“, налазио се 

Храм који је порушен такође у вријеме османлијске најезде. Данас је то мјесто обиљежено Часним Крстом. 

Неких четири стотине метара од тог локалитета, исто је подигнута спомен чесма са иконом Светог Саве 

Српског- крсне славе већине Црновршана и заштитника села, четворици мученика убијених 9. маја 1992. 

године од стране муслимана. 

Иако много пута рушен и девастиран, како у блиској прошлости, тако и кроз комплетну вишевјековну 

историју, овај древни Манастир и данас свједочи да је једина права и истинска, Српска православна вјера, 

непобједива сила, која једино може одољети свим исушењима. Када се данас дође у Карно, осјећај је као да 

се парче раја спустило на земљу. Ушушкан у крајолику предивног пејзажа, Перућачким језером и Осатским 

љепотама, као најзначајнија тачка Националног Парка „Дрина“, свијетли наш Манастир. Драгуљ општине 

Сребреница, духовна оаза и бисер природних љепота овога краја. Посјећују га људи из свих крајева свијета, и 

по неком неписаном правилу увијек се изнова враћају, да поново оживе онај предивни осјећај исконске 

радости, мира, благостања, љубави и дивне добродошлице; онај најдражи осјећај припадности, као када се 

враћамо кући, најближима. 
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Манастир Сасе 

Манастир Свете Тројице, манастир Српске православне цркве, Епархија зворничко-тузланска, налази се у 

Сасама, од Братунца удаљен 13 километара, на регионалном путу Братунац-Скелани, општина Сребреница, 

ентитет Република Српска, Босна и Херцеговина. 

Смјештен је у непосредној близини античког локалитета Домавија. Манастир је саграђен 1242. године и био је 

имање манастира Хиландара. Наводно је задужбина Уроша Немањића, чији је крст дуго чуван у овом 

манастиру. Обзиром да се манастир налази на подручју које је још у доба Римљана било познато по богатим 

рудокопима у којима је било сребро, олово и цинк. Када је Османлијско Царство завладало Босном, опустили 

су рудници и рударска насеља, а с њима и манастир Сасе. 

Готово 400 година су темељи некадашњег манастирског храма били прекривени наслагом земље, а и сам 

манастир је пао у заборав. Тек 1858. године сашки рудари су откопали манастирске темеље и на њима 

саградили нову цркву, коју су према Ђорђу Беатовићу посветили светом апостолу Петру. Ова црква је преко 

100 година служила као парохијска и то у најдужем периоду као братуначка. 

Темељи и зидове цркве у Сасама ископани су и обновљени 1850. године. Нова обнова манастира почиње 

1989. године када су посвећени темељи за манастирски конак и постављен је нови кров од бакра, приликом 

обиљежавања 750 година постојања. Почетак ратних дејстава онемогућио је велику свечаност посвећења 

манастирског конака која је планирана 1991. године. Манастирски храм је током рата, почетком 1992. године, 

претрпио оштећења, а новосаграђени конак је уништен. 

Залагањем тадашњег владике зворничко-тузланског Василија стварају се услови за поновно оживљавање 

монашког живота у овом манастиру. Стари манастирски храм је порушен а изграђен је нови. Манастир Сасе 

прославља Светог цара Уроша као задужбинара и тим поводом је Владика Василије, 5. децембра 2007. године 

предао манастиру дио моштију краља Уроша (дар Владике будимљанско-никшићког Господина Јоаникија) и 

дио моштију цара Уроша (дар Његове Светости Патријарха српског Господина Павла). 
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НАЦИОНАЛНИ ПАРК „ДРИНА“ 

Национални парк „Дрина“ посједује изузетне природне вриједности. Основне вриједности су станишта 

ендемичних и реликтних биљних врста, прије свега Панчићеве оморике те клисурасто-кањонска долина 

ријеке Дрине и њених притока. Ово подручје чини јединствени комплекс, односно дио динарске 

старовлашко-рашке висије. 

Долина ријеке Дрине на појединим мјестима има одлике кањона са стрмим, вертикалним странама. 

Најмаркантнија је на ушћу Црног потока гдје максимална дубина кањона износи 976 метара.  Дрина се у 

обухвату заштићеног подручја одликује специфичним лактастим скретањем у близини ушћа Црног потока. 

Дотадашњи правац сјевера мијења за више од 90 степени и даље тече правцем од сјеверозапада ка 

југоистоку. По својим димензијама и специфичном правцу пружања клисурасто-кањонска долина Дрине је 

јединствена и као таква једна од најзначајнијих ријечних долина у Републици Српској, али и у цијелом појасу 

Динарида. Веома значајна и маркантна је клисурасто-кањонска долина Црног потока чије извориште се 

налази на преко 1100 метара надморске висине и након само 6 километара тока до ушћа у Дрину савлађује 

пад од преко 800 метара. 

Изузетној вриједности подручја доприноси присуство Панчићеве оморике (Picea omorika), која је ендемична и 

терцијарно реликтна врста. Некада је ова врста била широко распрострањена у Европи, а данас је њен ареал 

ограничен на простор око средњег тока Дрине. У Босни је распрострањена на подручју општина Рогатице, 

Сребренице, Фоче, Чајнича и Вишеграда. Најразвијеније популације Панчићеве оморике су присутне на више 

локалитета (Гостиља, Столац, Радомишља, Жепа, Гвозна), а у Србији опстаје и расте на планини Тари гдје је 

заштићена у оквиру Националног парка „Тара“. 

Пукотине кречњачких стијена у кањону ријеке Дрине представљају станишта гдје је присутан највећи број 

врста ендемичног и реликтног карактера (стенохорични, мезохорични и еурихорични ендеми; палеоендеми и 

неоендеми; мезозојски, терцијарни, глацијални и ксеротермски реликти). Нешто мањи број је присутан на 

кречњачким сипарима, а незнатан број у мезофилним и хигрофилним шумама. Поред оморике значају 

биодиверзитета доприноси присуство ендемичне врсте дервентанског различка (Centaurea incompta subsp. 

derventana) која са Edraianthus jugoslavicus, Daphne malyana и Sesleria tenuifolia граде заједнице ендемичног 

карактера (Edraiantho jugoslavici-Centauretum derventanae, Centaureo derventanae-Daphneetum malyanae и 

Centaureo derventanae -Seslerietum tenuifoliae). 
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ПРОПОЗИЦИЈЕ И РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА 

34. ДРИНСКЕ ЕЛЕКТРИЈАДЕ 

 

 

ЗА СВАКУ ДИСЦПЛИНУ СУ ИЗВУЧЕНИ ЈЕДИНСТВЕНИ ТАКМИЧАРСКИ БРОЈЕВИ НА ОСНОВУ КОЈИХ ЈЕ 

ИЗВРШЕНО ИЗВЛАЧЕЊЕ И ПО КОЈИМА ЋЕ СЕ ЕКИПЕ ТАКМИЧИТИ. 

ПРАВО НАСТУПА ЗА НЕКУ ОД ЕКИПА ИМАЈУ САМО ЧЛАНОВИ ПРЕДМЕТНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ КОЈИ СУ 

ПРИЈАВЉЕНИ ПРИЈЕ ПОЧЕТКА ТАКМИЧЕЊА. 

 

СПИСАК ТАКМИЧАРСКИХ ДИСЦИПЛИНА 

1. ЕЛЕКТРИЧАРСКА ДИСЦИПЛИНА (M) 

2. МАЛИ ФУДБАЛ (M) 

3. ОДБОЈКА (M) 

4. ОДБОЈКА (Ж) 

5. СТОНИ ТЕНИС (М) 

6. СТОНИ ТЕНИС (Ж) 

7. ШАХ (М) 

8. НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА (М) 

9. СТРЕЉАШТВО (М) 

10. СТРЕЉАШТВО (Ж) 

11. ПИКАДО (Ж) 

12. Баскет „3 на 3“ (М) 

13. АТЛЕТИКА – 400 м (Ж) 

14. АТЛЕТИКА – скок у даљ (Ж) 

15. СПРЕМАЊЕ КОТЛИЋА (М) 
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1. ЕЛЕКТРИЧАРСКА ДИСЦИПЛИНА 

Такмичење се одржава у оквиру СШЦ Братунац. 

РЕДОСЛИЈЕД НАСТУПА ЕКИПА 

Редни 
брoj 

Екипа 

1. СП Зворник 

2. ЕД Брчко 

3. СП Бијељина 

4. ЕД Бајина Башта 

5. СП Власеница  

6. СП Братунац 

7. СП Дирекција 

8. ЕД Лозница 

9. СП Угљевик 

 

Почетак такмичења 1000 h. 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Такмичење се одржава у затвореном кругу, пречника најмање пет метара за један стуб. 

 У центру круга налазе се три импрегнирана носећа стуба, дужине 9 (девет)  метара. 

 Испред улаза у обиљежени круг налази се стартна трака коју такмичар прекида и од тада се 

мјери вријеме. 

 Испред стартне траке налази се обиљежени простор за алат и материјал (пењалице, бургија и 

потпора са изолатором), а опасач такмичар има на себи. Сваки такмичар може да користи 

лични алат, а обавезна је употреба шљема, радног одијела, ципела или чизама и радних 

рукавица. 

 Изолатор са потпором мора бити обиљежен од мјеста које се уврће у стуб. 

 Максималан број изолатора на стубу је 3 (три) комада. 

 Такмичар узима алат и материјал, бургију и изолатор, вјеша их о опасач, а пењалице носи и 

ставља испод стуба. 

 По завршетку задатка такмичар је дужан да пењалицу и бургију остави у обиљежен простор, а 

прекидањем траке зауставља мјерење времена. 

 На стубу се налазе два круга, доњи је 1,5 м изнад земље и испод њега такмичар мора опасати 

опасач о стуб. Горњи круг обиљежава мјесто испод кога није дозвољено завртање изолатора. 
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КАЗНЕНИ ПОЕНИ 

Опасач није опасан око стуба испод доњег круга 3 секунде 

У случају испадања бургије или изолатора, такмичар се враћа и узима их, 
вријеме се не прекида и нема казнених поена 

- 

Заврнут изолатор испод доњег круга дисквалификован 

Изолатор незаврнут до обиљеженог мјеста на потпори 60 секунди 

Изолатор није у правилном положају 2 секунде 

Испад бургије приликом силаска низ стуб 5 секунди 

Клизање приликом силаска низ стуб 10 секунди 

Скидање опасача од стуба изнад доњег круга  5 секунди 

Неостављен алат у обиљежени круг: 
 једна пењалица 
 обе пењалице 
 бургија 

 
2 секунде 
4 секунде 
2 секунде 

 

ПРИЈАВА ЕКИПЕ И БОДОВАЊЕ 

 прије почетка такмичења капитени екипа дужни су пријавити судији 3 (три) такмичара 

 у случају да екипа пријави мање од 3 (три) такмичара, екипни пласман те екипе се бодује тако 

што се освојени бодови подијеле са 3 (три) 

 у случају да је један такмичар дисквалификован, њему се не додјељују бодови, а укупан број 

бодова друга 2 (два) такмичара се дијели са 3 (три) 

 у случају дисквалификације 2 (два) такмичара из једне екипе, екипе се не бодују за екипни 

пласман. 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 

 3 (три) најуспјешније екипе добијају дипломе 
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2. МАЛИ ФУДБАЛ 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

ПАРОВИ И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 

Разигравање  Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 

         

СП Зворник         

Термин: 1000         

СП Власеница 2         

  Термин: 1300       

СП Угљевик         

Термин: 1045         

СП Бијељина    Термин: 1445     

  СП Братунац       

  Термин: 1130       

  СП Власеница 1    Термин: 1600   

         

  ЕД Брчко       

  Термин: 1215       

  ЕД Б. Башта  Термин: 1400     

    ЕД Лозница     

         

 

 

 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа броји 5 (пет) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 

 Утакмице се играју 2x15 минута са паузом од 5 минута у полувремену. 

 У току утакмице дозвољен је неограничен број летећих измјена. 

 За неспортско понашање и прекршај, санкције су опомене и искључење 2 минута и до краја 

утакмице без права замјене. 

 У случају неријешеног резултата изводе се пенали: 3x1 пенал, а у случају потребе да се изводи 

по 1 пенал наизмјенично, док се не добије побједник 

 Исти играч не може да изводи пенал, док свих 9 играча не изведу пенал 

 Све евентуалне спорове решава Организациони одбор 

 Екипа је дужна евентуалну жалбу уложити 30 минута након завршетка утакмице 
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НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 

 Најбољем играчу, ког проглашава Организациони одбор, додјељује се диплома 

 Најбољем стријелцу додјељује се диплома 

 За укупан збир голова рачунају се само голови из игре. У случају истог броја голова, најбољи 

стријелац је из слабије пласиране екипе. У случају једнакости по свим даљим 

карактеристикама (голови из пенала) добијају се двије дипломе. 

 Најбољем голману, ког проглашава Организациони одбор, додјељује се диплома 
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3.  ОДБОЈКА (М) 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

ПАРОВИ И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 

Разигравање  Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 

         

СП Власеница         

Термин: 1045         

СП Братунац         

  Термин: 1300       

СП Дирекција         

Термин: 1000         

СП Бијељина    Термин: 1445     

  СП Угљевик       

  Термин: 1130       

  СП Зворник    Термин: 1600   

         

  ЕД Б. Башта       

  Термин: 1215       

  ЕД Лозница  Термин: 1400     

    ЕД Брчко     

         

 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа броји 6 (шест) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 

 Игра се у 2 (два) добијена сета по важећим правилима игре 

 Свака грешка је поен, а игра се до 25 поена у једном сету 

 Технички time-out се примјењује на 8 (осмом) и 16 (шеснаестом) поену у сету 

 Евентуални 3 (трећи) сет се игра док нека екипа не дође до 15 (петнаестог) поена, с тим што 

минимална разлика мора да буде 2 (два) поена. 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 

 

 

 



 

34. ДРИНСКА ЕЛЕКТРИЈАДА „БРАТУНАЦ 2022“ 

18 | С т р а н а  
 

4. ОДБОЈКА (Ж) 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса ОШ Вук Караџић. 

ПАРОВИ И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 

Разигравање  Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 

         

         

Термин: 0930         

  Термин: 1230  СП Власеница     

         

    Термин: 1400     

         

  Термин: 1015  СП Дирекција     

         

      Термин: 1530   

         

  Термин: 1100  ЕД Брчко     

         

    Термин: 1315     

         

  Термин: 1145  ЕД Лозница     

         

 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа броји 6 (шест) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 

 Игра се у 2 (два) добијена сета по важећим правилима игре 

 Свака грешка је поен, а игра се до 25 поена у једном сету 

 Технички time-out се примјењује на 8 (осмом) и 16 (шеснаестом) поену у сету 

 Евентуални 3 (трећи) сет се игра док нека екипа не дође до 15 (петнаестог) поена, с тим што 

минимална разлика мора да буде 2 (два) поена. 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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5. СТОНИ ТЕНИС (М) 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

ПАРОВИ И ТЕРМИНИ ОДИГРА ВАЊА УТАКМИЦА 

Разигравање  Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 

         

СП Власеница         

Термин: 1045         

СП Братунац         

  Термин: 1300       

СП Дирекција         

Термин: 1000         

СП Угљевик    Термин: 1445     

  СП Бијељина       

  Термин: 1130       

  СП Зворник    Термин: 1600   

         

  ЕД Брчко        

  Термин: 1215       

  ЕД Лозница  Термин: 1400     

    ЕД Б. Башта     

         

 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 

 Резервни играч може мијењати било ког играча, а остала 2 (два) играча задржавају редне 

бројеве столова по првобитним пријавама. 

 Игра се по правилима, појединачно у 2 (два) добијена сета са бодовањем до 11 (једанаест) и 

промјеном серве на свака 2 (два) поена. 

 Играчи могу донијети рекете, а остало обезбијеђује организатор. 

 Све евентуалне спорове рјешава Организациони одбор. 

 Евентуалне жалбе се морају уложти 15 минута по завршетку спорног сусрета 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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6. СТОНИ ТЕНИС (Ж) 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

ПАРОВИ И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 

Разигравање  Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 

         

СП Власеница         

Термин: 1045         

СП Братунац         

  Термин: 1300       

СП Дирекција         

Термин: 1000         

СП Угљевик    Термин: 1445     

  СП Бијељина       

  Термин: 1130       

  СП Зворник    Термин: 1600   

         

  ЕД Брчко        

  Термин: 1215       

  ЕД Лозница  Термин: 1400     

    ЕД Б. Башта     

 

 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 

 Резервни играч може мијењати било ког играча, а остала 2 (два) играча задржавају редне 

бројеве столова по првобитним пријавама. 

 Игра се по правилима, појединачно у 2 (два) добијена сета са бодовањем до 11 (једанаест) и 

промјеном серве на свака 2 (два) поена. 

 Играчи могу донијети рекете, а остало обезбијеђује организатор. 

 Све евентуалне спорове рјешава Организациони одбор. 

 Евентуалне жалбе се морају уложти 15 минута по завршетку спорног сусрета 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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7. ШАХ 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

ПАРОВИ И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 

Разигравање  Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 

         

СП Власеница         

Термин: 1045         

СП Дирекција         

  Термин: 1300       

СП Зворник         

Термин: 1000         

СП Братунац    Термин: 1445     

  СП Бијељина       

  Термин: 1130       

  СП Угљевик    Термин: 1600   

         

  ЕД Брчко        

  Термин: 1215       

  ЕД Б. Башта  Термин: 1400     

    ЕД Лозница     

 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Eкипу чине укупно 4 (четири) такмичара (3 такмичара + 1 такмичарка). 

 Меч се игра на 4 (четири) табле, а темпо игре је 20 мин по такмичару. 

 Екипа може почети меч са најмање 3 (три) такмичара. 

 Игра се по важећим шаховским правилима за убрзани шах по куп систему. 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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8. НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

ПАРОВИ И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 

Разигравање  Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 

         

СП Братунац         

Термин: 1045         

СП Дирекција         

  Термин: 1300       

СП Бијељина         

Термин: 1000         

СП Зворник    Термин: 1445     

  СП Власеница       

  Термин: 1130       

  СП Угљевик    Термин: 1600   

         

  ЕД Брчко        

  Термин: 1215       

  ЕД Лозница  Термин: 1400     

    ЕД Б. Башта     

 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа броји 8 (осам) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 

 Екипе коцком одређују страну на коју ће вући. Екипе вуку по једном на обе стране конопца, а 

ако је резултат неријешен вуче се и трећи пут. 

 Конопац на средини мора бити обиљежен бојом са обје стране. 

 Публика мора бити удаљена најмање 5 м , а иза такмичара не смије бити публике 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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9. СТРЕЉАШТВО (М) 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

РЕДОСЛИЈЕД НАСТУПА ЕКИПА 

Редни 
брoj 

Екипа 

1. СП Угљевик 

2. ЕД Лозница 

3. СП Зворник 

4. СП Братунац 

5. СП Бијељина 

6. СП Дирекција 

7. ЕД Бајина Башта 

8. СП Власница 

9. ЕД Брчко 

 

Почетак такмичења 0930 h. 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 

 Гађа се са удаљености 10 м од мете 

 Гађање је из стојећег става без наслона. 

 Екипа може користити своје пушке или пушке које обезбиједи организатор. 

 Такмичар има 5 (пет) пробних и 10 (десет) дијабола за пласман. 

 У случају истог броја кругова, успјешнији је онај такмичар који има више десетки, деветки итд. 

 За екипни пласман сабирају се погођени кругови сва 3 (три) такмичара 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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10.   СТРЕЉАШТВО (Ж) 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

РЕДОСЛИЈЕД НАСТУПА ЕКИПА 

Редни 
брoj 

Екипа 

1. СП Угљевик 

2. ЕД Лозница 

3. СП Зворник 

4. СП Братунац 

5. СП Бијељина 

6. СП Дирекција 

7. ЕД Бајина Башта 

8. СП Власеница 

9. ЕД Брчко 

 

Почетак такмичења 0930 h. 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 

 Гађа се са удаљености 10 м од мете 

 Гађање је из стојећег става без наслона. 

 Екипа може користити своје пушке или пушке које обезбиједи организатор. 

 Такмичар има 5 (пет) пробних и 10 (десет) дијабола за пласман. 

 У случају истог броја кругова, успјешнији је онај такмичар који има више десетки, деветки итд. 

 За екипни пласман сабирају се погођени кругови сва 3 (три) такмичара 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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11.   ПИКАДО 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса ОШ Вук Караџић. 

РЕДОСЛИЈЕД НАСТУПА ЕКИПА 

Редни 
брoj 

Екипа 

1. СП Власеница 

2. СП Бијељина 

3. ЕД Брчко 

4. СП Братунац 

5. ЕД Бајина Башта 

6. СП Зворник 

7. СП Дирекција 

8. СП Угљевик 

9. ЕД Лозница 

 

Почетак такмичења 0930 h. 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 

 Растојање мете од линије такмичара је 3 (три) метра 

 Такмичење је из стојећег става без наслона. 

 Гађа се 5 (пет) пута по 5 (пет) стрјелица 

 Побједничка екипа се добија сабирањем резултата сваког такмичара 

 У случају истог резултата,  пласман се одређује према броју погодака 10, 9, итд. 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 

 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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12. БАСКЕТ „3 на 3“ 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

ПАРОВИ И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 

Разигравање  Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 

         

СП Зворник         

Термин: 1045         

СП Угљевик         

  Термин: 1300       

СП Братунац         

Термин: 1000         

СП Дирекција    Термин: 1445     

  СП Власеница       

  Термин: 1130       

  СП Бијељина    Термин: 1600   

         

  ЕД Б. Башта        

  Термин: 1215       

  ЕД Лозница  Термин: 1400     

    ЕД Брчко     

 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Свака екипа састоји се од четири (4) играча (три (3) играча на терену и једне (1) замјене). 

 Бацањем новчића судија одлучује која ће екипа прва добити лопту. Лопта припада другој 

екипи након сваког постигнутог коша. Уколико је шут на кош неуспјешан (без постигнутог 

коша) игра се наставља. Уколико екипа у нападу освоји лопту може да настави напад без 

обавезе да дода лопту иза линије три поена. Уколико екипа у одбрани освоји лопту мора да је 

врати иза линије три поена, пре него што крене у напад. 

 Прије постизања коша два играча нападачке екипе морају да дотакну лопту. Сваки пут када 

једна екипа постигне кош лопта прелази у посјед друге екипе. Прије него што се игра настави 

лопта мора да буде овјерена, да је противнички играч додирне. Након сваке промјене посједа 

лопта мора да се дода натраг иза линије три поена. У супротном лопта се додељује 

противничкој екипи. Уколико се лопта не врати иза линије три поена, поени постигнути у том 

нападу неће се признати. 

 Свака екипа може током игре узети два одмора у трајању по 60 секунди. Вријеме игре се не 

зауставља, изузев ако је одмор узет у последња три минута игре. 

 Нема ограничења у погледу измијена играча у току игре. Измјена се може извршити након 

постигнутог поготка или док је лопта ван терена. 
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 Дуго играње је повреда начела фер игре. Зато напад траје 24 секунде. Уколико судија уочи 

намернo одуговлачење напада, по истеку 14 секунди упозорава екипу у нападу да има још 10 

секунди за напад. Судија мјери последњих 10 секунди, а ако напад није завршен у року од 24 

секунде нападачкој екипи се одузима лопта. 

 У случају „мртве лопте“, умјесто подбацивања, екипа која је била у одбрани добија лопту. 

 Само капитен може стављати примједбе судији у случају неспоразума, представљајући екипу. 

 Након сваке личне грешке играча, или аута, екипа убацује лопту иза аут линије. 

 Постигнути погодак вриједи један поен. Погодак постигнут иза линије 6,25 м вреди два поена. 

 Игра траје највише 15 минута, или док једна екипа постигне 16 поена. 

 Судија најављује последњих 5 минута и последњи минут игре. 

 У свим утакмицама у случају неријешеног резултата изводе се слободна бацања (сва четири 

играча по једно). Ако је и тада нерјешено, екипе наизмјенично изводе по једно слободно 

бацање до добијања побједника. 

Личне грешке: 

 Неспортска грешка се кажњава једним слободним бацањем. Ако играч направи две 

неспортске грешке у току једног меча, искључује се до краја тога меча. 

 Играч над којим приликом шута буде направљен прекршај добија слободно бацање. После 

извођења слободног бацања лопту добија противничка екипа. 

 После пете личне грешке једне екипе, свака следећа лична грешка биће кажњена једним 

слободним бацањем. 

 Играч који направи четири личне грешке у току једног сусрета, нема више право играња до 

краја тог сусрета и мора бити замијењен. 

 Екипа губи утакмицу службеним резултатом 16:0 ако у току сусрета остане са само једним 

играчем. 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) првопласиране екипе добијају диплoме 
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13. АТЛЕТИКА (Ж), 400 м и 

14. АТЛЕТИКА (Ж), скок у даљ 

Такмичења се одржавају на градском игралишту у Братунцу. 

ТЕРМИН 

Такмичење у овој дисциплини ће се одвијати по договору на дан такмичења између екипа које буду 

имале представника. 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Екипа у трчању на 400м броји максимално 3 (три) такмичара  

 Екипа у скоку у даљ има максимално 1 (једног) такмичара 

НАГРАДЕ 

 побједница добија пехар 

 3 (три) првопласиране такмичарке добијају дипломе 

 

15. СПРЕМАЊЕ КОТЛИЋА 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса СШЦ Братунац. 

ПРОПОЗИЦИЈЕ 

 Екипа броји 3 (три) такмичара 

 Организатор обезбјеђује 3 кг рибе и дрва 

 Зачине и алат доносе сами такмичари 

ЖИРИ 

 Слободан Градинац, предсједник 

 Радомир Павловић, члан 

 Мирослав Клашнић, члан 

НАГРАДЕ 

 побједничка екипа добија пехар 

 3 (три) првопласирана екипа добија дилому 
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ВАЖНЕ НАПОМЕНЕ 

 Записник са такмичења у свим дисциплинама треба да потпишу капитени екипа одмах по 

сачињавању истог. 

 Ако капитени екипа имају примједбе на записник дужни су да одмах о томе обавјесте 

организациони одбор која доноси коначну одлуку. 

БОДОВАЊЕ ЕКИПА 

Освојено мјесто Број бодова 

1. (прво) 10 

2. (друго) 8 

3. (треће) 7 

4. (четврто) 6 

5. (пето) 5 

6. (шесто) 4 

7. (седмо) 3 

8. (осмо) 2 

9. (девето) 1 

Објашњење: 

У спортским дисциплинама у којима учествује 8 (осам) екипа, екипе се распоређују на првих осам 

позиција и добијају број поена сходно пласману. 

ДОДАТНЕ НАПОМЕНЕ 

 Котлић и атлетика (ж) се не бодују за укупан пласман екипа. 

 У случају да се екипа пријавила за такмичење, а не појави се на мјесту такмичења у 

предвиђено вријеме у првом кругу такмичења, тој екипи се неће додијелити ниједан бод 

приликом бодовања те дисциплине. Ако се екипа не појави у наредним круговима 

такмичења, сусрет ће бити регистрован службеним резултатом. 

 Код одређивања редослиједа екипа од трећег мјеста на доле, треће мјесто додјељује се 

екипи која је изгубила од првопласиране и тако редом. 

ФЕР ПЛЕЈ 

Диплому за фер плеј добија екипа која буде имала најмање казнених поена у свим дисциплинама и 

која својим спортским понашањем допринесе да игре буду што успјешније.  

СВЕУКУПНИ ПОБЈЕДНИК 

 Свеукупни побједник је екипа са највећим збиром освојених бодова по појединим 

дисциплинама (без котлића и атлетике (ж)). 

 У случају истог броја бодова, пласман се одређује на основу већег броја првих, других или 

трећих мјеста. 

 Свеукупни побједник добија ВЕЛИКИ ПРЕЛАЗНИ ПЕХАР. 

 Свеукупног побједника проглашава Организациони одбор. 
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ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР 

 

МИЛАН ЛУКИЋ, предсједник СО „Електро Бијељина“ 

(предсједник Организационог одбора) 

ДРАГИША ЛУКИЋ 

(СП Братунац) 

ЖЕЉКО МИХАЈЛОВИЋ 

(СП Бијељина) 

ВЛАДИМИР ПЕРИЋ 

(СП Дирекција) 

МИЉЕНКО МИЋИЋ 

(СП Угљевик) 

МИЛАН РАДИЋ 

(СП Зворник) 

РАЈКО ЧОЊИЋ 

(СП Власеница) 

БРАНКО ТОМИЋ 

(ЕД Лозница) 

ЗОРАН ГАЈИЋ 

(ЕД Брчко) 

РАДОМИР ПАВЛОВИЋ 

(ЕД Бајина Башта) 

АЛЕКСАНДАР СТЈЕПАНОВИЋ 

(Координатор за ТЈ Братунац и ТЈ Угљевик) 

 

 


